PLAZA CREATE

Press Release

2019年12月19日 株式会社プラザクリエイト

株式会社 INFORICH と提携し パレットプラザ 100 店舗に「ChargeSPOT」を設置 さらにスマホ充電器レンタル「ChargeSPOT」付き証明写真 BOX 登場

株式会社プラザクリエイト(本社:東京都中央区/代表取締役社長:大島康広)は、株式会社 INFORICH (インフォリッチ、本社:東京都渋谷区、グループ CEO:秋山 広宣) と提携し、全国に店舗展開するパレットプラザでスマホ充電器レンタル「ChargeSPOT」を 100 店舗に設置。さらにチャージスポット付き証明写真 BOX を展開していくことをお知らせします。



■ チャージスポット付き証明写真 BOX の開発背景

全国に店舗展開するパレットプラザで証明写真撮影サービスを展開している強みをいかし、高品質かつリーズナブルな証明写真の撮影にとどまらず、テクノロジーと創造性を活かし新たな付加価値を乗せた証明写真 BOX を提供している当社。 INFORICH 社が展開するスマホ充電器レンタル「ChargeSPOT」の「どこでも借りられて、どこでも返せる」というコンセプトが証明写真 BOX の価値をより高められるとし、今回初のドッキングタイプの設置が実現しました。

■ 設置について

東京楽天地 B1F(東京・錦糸町)

■ パレットプラザ 100 店舗に「ChargeSPOT」を設置

全国に店舗展開するパレットプラザ・55 ステーションで INFORICH 社が 展開する日本初のスマホ充電器のシェアリングサービス「ChargeSPOT」 を設置いたしました。今後も順次設置を拡大していく予定です。



■ ChargeSPOT のサービスについて

スマホ充電器レンタル「ChargeSPOT」。レンタル方法はアプリでバッテリースタンドの QR コードをスキャンするだけの簡単操作。2018 年 4 月のローンチからわずか 1 年で日本全国 47 都道府県に広がり、グローバルでも香港、タイ、台湾とエリアを拡大中です。

外出時にスマホの充電が足りない・・・そんな時はチャージスポット。アプリから近くのバッテリースタンドを探して

バッテリーを借り、別のバッテリースタンドに返却することができます。また「ChargeSPOT」の専用アプリに加え、LINE 公式アカウント内からもサービスを利用することが可能になり、事前に専用アプリをダウンロードしていなかった場合もその 場でサービスを利用できるようになりました。

サービス説明動画: https://youtu.be/maYh4oCqVUU

● 「ChargeSPOT」ご利用料金

1 時間未満 150 円、その後 48 時間未満 300 円、そのあと最大 7 日間(168 時間)まで 1 日(24 時間)150 円で利用できます。

※レンタル開始後 168 時間を超えた場合、合計 2,280 円(利用料、違約金 1,230 円を含む)の支払い義務が発生します。 ※全て税抜価格

● バッテリーの仕様

容量: 5,000mAh

対応規格: iOS、マイクロ USB、USB タイプ C

■ 株式会社 INFORICH について

会社名 : 株式会社 INFORICH

本社所在地: 〒150-0001

東京都渋谷区神宮前 6-31-15 A-6A

代表 : 代表取締役会長 秋山 広宣(陳 日華)

設立 : 2015年9月

事業内容: ChargeSPOT モバイルバッテリーシェアリングサービス/

デジタルサイネージ/国内・海外でのコンサルティングとマーケティング

サービス/ ハードウェア、ソフトウェア開発/広告/データ関連

URL: https://inforich.net/

■ 会社概要

会社名: 株式会社プラザクリエイト

本社所在地: 〒104-6027

東京都中央区晴海一丁目8番10号

晴海アイランド トリトンスクエア オフィスタワー X棟 27階

代表 : 代表取締役社長 大島康広

設立 : 1988年3月

事業内容 : 写真・映像・通信に関する事業

URL : http://www.plazacreate.co.jp/

【本リリースに関するお問合せ先】

株式会社プラザクリエイト 広報

koho@plazacreate.co.jp